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Poštovani predsjedniče Mesić! 
  
Zovem se Antonija Horvatek. Učiteljica sam matematike u Osnovnoj školi Josipa Badalića u 
Graberju Ivanićkom. 
  
Prije gotovo 4 mjeseca obratila sam se Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, Agenciji 
za odgoj i obrazovanje i Hrvatskom matematičkom društvu s molbom da dobijem dozvolu da 
na svojim web stranicama ( http://public.carnet.hr/~ahorvate ) objavim zadatke s 
prošlogodišnjih natjecanja. Naravno, bilo bi najprirodnije da se ti zadaci pojave na web 
stranicama Agencije, pošto je Agencija ta koja naručuje i plaća njihovu izradu, no mi učitelji 
već godinama na našim stručnim skupovima tražimo da se ti zadaci objave, ali nema odjeka 
(kao ni za masu drugih stvari). Sad sam, eto, ja pokazala dobru volju umjesto Agencije učiniti 
ono što je jasno da nam svima treba, no naišla sam na zaprepašćujući otpor od strane 
Hrvatskog matematičkog društva i na očitu nezainteresiranost Ministarstva i Agencije koji 
očito popuštaju pred profitabilnim interesima pojedinaca iz HMD-a, bez obzira na štetu po 
nas učitelje i učenike. 
  
Na web stranici http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm  možete detaljno pročitati 
kome sam se sve do sad obratila, te kako sramotno (za Ministarstvo, Agenciju i HMD) izgleda 
ovaj slučaj, a ujedno i jadno za nas učitelje i učenike. Molim Vas da je posjetite! 
  
Svjesna sam toga da objava zadataka sa natjecanja sama po sebi nije predmet za aktiviranje 
visokih državnih dužnosnika, no ovaj slučaj je samo kap u moru onoga što mi učitelji tražimo 
da Ministarstvo i Agencija urade za nas, a nitko ne reagora! Tako je već godinama! Na 
spomenutoj web stranici ( http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm ) zaista se jasno 
vidi da ih uopće nije briga i da mi učitelji često nismo dostojni niti njihovog pristojnog 
odgovora! 
  
Kome se mi u vezi takvih problema možemo obratiti??? 
  
A ako nas ne poštuju niti naši Ministarstvo i Agencija, od koga to uopće možemo očekivati? 
  
Od nas učitelja očekuje se da ispunimo sve veće i sve više zahtjeva. A tko nam treba pružiti 
potporu i pomoći u tome? Kome se i kako možemo/trebamo obratiti kad nam nešto treba? 

  
  
Ukoliko kanite poduzeti korake da se isprave ova sramota i nepravda vezana uz objavu 
zadataka, ali i uz status i poštovanje učitelja u našoj zemlji, unaprijed Vam se zahvaljujem – u 
ime svih učitelja i učenika kojima će to biti na korist! 
  



U suprotnom – a što reći nego da smo svi zajedno zbilja jadni? 

  
Srdačan pozdrav! 
  
Antonija Horvatek 
dipl. inž. matematike, 

učiteljica matematike, 
učitelj-mentor 
http://public.carnet.hr/~ahorvate  
 


